Domaci tikol ze cviceni 6:

1. DokazZte tvrzeni:

Je-li posloupnost {an} neklesajici ( resp. nerostouci) a vybrand posloupnost {ak,, } z posloupnosti {an}
mad limitu g, (a € R nebo a=co(resp. a=-w), pak také lima, =a.
H—>0

Odtud snadno napf.: lim (1 + EJ =e?.
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2. Limita rekurentné zadané posloupnosti (uziti véty o limité monotonni posloupnosti):
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(i) a,=+2, a,,=42+a, , n=12,.... ;
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(i) (trosku 82) a =1, , n=12,....
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Rozhodnéte (aspori u jedné z danych posloupnosti), zda existuje lim @, , a pokud ano, spoditejte ji.
H—rc0

(!! Je tfeba ukazat, Ze dana posloupnost konverguje — ukazte si na ,,vypoétu® limity rekurentné dané

posloupnosti a; =1, a,,; =(-1)a,, jak to dopadne, pokud budete jen ,,pocitat™ s tim, Ze posloupnost
limitu ma.)

3. Konvergence iFad s nezipornymi ¢leny:
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(i) Pokuste se seéist fadu Z

( Rada: rozlozte zlomek

na rozdil dvou zlomki).
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(ii) Ukazte, Ze Z L=3e2 a Z 2 _2e vite-li, ze Z 2 —e¢% prolib. acR
=0 n! ‘o nl = !

( konvergenci snadno dokdZeme i my na pfiStim cvideni );

(iii) UkaZte ( uzitim nutné podminky konvergence fad), Ze diverguji fady:
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(iv) Rozhodnéte o konvergenci , resp. divergenci fad ( uzijte srovnavaci kriterium) :
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